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این که در خط دوم متن گفته شده نسل دهه ی شصت دوست دارد به طور 

۲ینه مستقل کار کند به این معنی است که خودمختاری دارد و این مطلب گز

وجود ندارد و ۳و ۱هیچ دلیلی برای انتخاب گزینه های . را پوشش می دهد

ل دهه ی اگر چه در متن گفته شده که نس. به این متن مرتبط نیست۴گزینه ی

شیدن شصت تمایل دارند به چالش کشیده شوند؛ اما این به معنی به چالش ک
.نیز حذف می شود۵نگرش کارفرمایان نیست؛ بنابراین گزینه ی 

ن در هیچ جای مت. جمله ی آخر این متن به وضوح پاسخ را مشخص می کند

راین درباره ی قطع درختان و یا از بین بردن آنها صحبت نشده است؛ بناب

با آنچه در متن گفته شده ۴گزینه ی . نادرست اند۳و ۲گزینه های 

کمترین نویسنده ی این متن معتقد است که جنگلهای کهنسال. مطابقت ندارد
.نیز رد می شود5توده ی زباله های جنگلی را دارند؛ بنابراین گزینه 

از جمله ی داده شده چنین برمی آید که گوینده بر این باوراست که 

و (.درست است( الف)پس )جریمه های رانندگی خاصیت بازدارندگی دارند 

(  ج)پس ) برخی از رانندگان قوانین را جدی نگرفته و رعایت نمی کنند
.صحیح است۳بنابراین گزینه ی . درست است

ازمتن این طور برمی آید که خلبان شرط زنده ماندن را داشتن آب کافی 

صحیح ۴را بدیهی در نظر گرفته است؛ پس گزینه ی ( ج)می داند و عبارت
.است
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ند؛ به صورت فصلی کارمی کن« قله ی اسکی» مربیان اسکی در مدرسه ی

درباره ی درخواست شغل فصلی آن ها  در خارج از خانه ۱اما در گزینه ی 

جمله ی این که علی دوست دارد در خارج از ۲درگزینه ی . کار نشده است

خانه کار کند به شغل فصلی یا کسی که برای آن درخواست داده است

یک کار فصلی را توصیف می کند اما فردی ۴گزینه ی . اشاره ای نمی کند

گر از سوی دی. که برای کار فصلی درخواست می کند را توصیف نمی کند

به طور خاص به سعید اشاره می کند که برای استخدام به ۳گزینه ی 

ت و عنوان پیشخدمت تابستانی که مربوط به یک فصل خاص است، در رف
.آمد است

.واضح است که رفتار اخیر پدرام رفتاری غیر مسئولانه است
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